

Beschlussauszug aus der

3. Sitzung der Gemeindevertretung Pudagla vom 04.11.2024

Top 9 Beratung und Beschlussfassung über die Eilentscheidung des Bürgermeisters der Gemeinde Pudagla bezüglich der Auftragsvergabe - Beschaffung von feuerwehrtechnischer Dienstbekleidung für die Freiwillige Feuerwehr der Gemeinde Pudagla

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Pudagla beschließt, die Eilentscheidung des Bürgermeisters der Gemeinde Pudagla bezüglich der Auftragsvergabe - Beschaffung von feuerwehrtechnischer Dienstbekleidung für die Freiwillige Feuerwehr der Gemeinde Pudagla gemäß § 39 Abs. 3 KV M-V zu genehmigen.

Abstimmungsergebnis:

Anwesende Mitglieder	Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
6	6	0	0

Es waren keine Gremiumsmitglieder aufgrund des § 24 Abs. 1 KV M-V von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen.